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Gyermekekre szoldák mondani, hogy a 
rosszat hamarabb feRcgják, mint a Jót: mi 
tagadás, egy kicsit még mi, felnőjek is ilye, 
nek vagyunk. Ismerjük be ősztótán, hogy 
mialatt kis haszontalansá gokért gyermeke
ket, leckéztetünk, bennünket, „okos" felnőt
teket rövid három évtized alatt kétszer haj
tottak bele népi érdekeinkkel ellentétes pusz
tító háborúba.

Pfuj, csúnya dolog volt — mondjuk most 
sokszor nagy bölcsen —, milliószámra öltük 
egymást, azt sem tudva, hogy miért, de 
most már kinyílt a szemünk, fis hozzátosz- 
Kziik még azt is, hogy ma már egyetlen 
embernek eem kel] többé háború.

Ez igy rendjén is volna. De sajnos, a 
sirbadöntött fasizmus méregfulánkja még 
most is beférkőzik a hiszékeny emberek lei
kébe, még ma is megmérgez olyan embe
reket, akikkel egészen nyugodtan lehetne 
újabb háborító; kezdeni. Naponkint utunkba 
bot]ik egy-tkét ilyen szerencsétlen kalandor
figura, aki már hallja is az uj háború zaját, 
még olyan is van, aki csak néhány napot 
jósol már, persze az időpontot nan mint nap 
kénytelen újra kitűzni.

A vesztüket érző fasiszta maradványok 
zavartkeltő mesterkedésének egy ilyen sm. 
rencsétlen figurája ballag a minap a gyalul 
utón s ugylátszik, a jól megfizetett „meg. 
bizatást" nton-utfélen végezni kell, odasom
polyog hát az aratókhoz. Tiszta románság
gal szó], csak azután fordítja magyarra, 
amikor észreveszi, hogy Itt tulajdonképpen 
magyaroknak kell odasugni azt, amit egy 
kis változtatással — utasítás szerint — ro
mánoknak is oda kell súgni:

Jaj de jő, éppen jó, hogy magyarok — 
mentegeti magát, adva a kizárólagos bizal
masat, majd bejelenti a nagy üzenetet

— Most jöttem Nyugatról — mondja súg. 
Cosva —, nagy üzenetet hozok: nemsokára 
megindul a támadás, még csak napok van- 
XeT wtJáVtt ,cstnek “ w 
seregek. Vége lesz a híres demokráciának 
® még az is megbánja, aki demokratikus 
tervezetbe iratkozott be. De vége lesz a 
románok uralmának is — teszi m6g hozzá.

Azt már aztán csak induláskor kiáltotta 
vissza, hogy menjenek gyorsan, vigyék hírül 
a faluba is. Sietett, hogy eí ne csípjék és 
hogy a megbízatás szerint hirtelen színvál
tozással, románokak is elmondhassa.

Később csakugyan román gazdák mond
ják vissza nekünk- ugyanezt a hirt. övelük 
azonban már annyi különbséggel közölte a 
bizalmas üzenetet, hogy a csodafegyverek
kel érkező nyugatiak Hitlerrel az" élen a 
demokraták kivégzése után a magyarokat 
fogják kitakarítani Erdélyből

A kétarcú reakció ,,csodafegyverét" a 
rémhirterjeszltést néhány megkergült figura 
már a városon Is kezébe vette,

— Egész biztos, hogy él Hitler — súgja 
a főtér sarkán egy zsiroshaju és borotva
élesre vasalt nadrágu urféle ismerőseinek. — 
Hallgassátok csak meg a rádiót ekkor és 
ekkor, hetenkint kétszer beszél Spanyol
országból s már be is jelentette, hogy a 
félbenmaradt csodafegyverek elkészültek s 
hogy most már többó semmi sem állhat 
elébe a föld kerekén.

A megszédült ismerősök persze heteken 
át lesték a madridi rádióadást, Hitler csak 
nem akart beszélni, Legfeljebb annyit tud
tak meg, hogy Franco még ma Is ezrével 
veti börtönbe és gyilkolja a legjobb spanyol 

munkásokat és földműveseket

riák kiforptoi isplliól a magyar választókat
KOLOZSVÁR. — (A Magyar Népi Szövetség központi sajtóosztálya közli): A Magyar Népi Szövetség központi vég- 

rehajtobizottságának több oldalról is jelentették, hogy egyesek a magyarság kö-ében arra bujtogatnak, hogy a magya
rok ne töltsék ki a választási névjegyzék összeállitásáhc-, illetve a választás) igazolványok kiállításához szükséges ada
tok öszegyüjtése végett minden 21 évet betöltött állampolgárnak kiosztott nyilatkozat-űrlapot. A népellenes bujtogatók nem 
átallották azt terjeszteni, hogy a Magyar Népi Szövetség központi végrehajtóbizottsága tett közzé ilyen értelmű nyilatko
zatot.

A Magyar Népi Szövetség központi végrehajtóbizottsága a leghatározottabban megcáfolja ezt a hazug híresztelést. 
Nyomatékosan felhívja minden szavazásra tagosait magyar férfi és nő figyelmét, hogy a minden házba, minden 21 évet be- 
töltött férfihez és nőhöz. eljuttatott nyil atkozai-ürla/pot gondosan töltse kj és adja át az érte jelenkező megbízottnak, mert 
csak ennek a kitöltött nyilatkozatnak az alapján veszik be a választók névjegyzékébe, illetve kapja meg választói igazolvá
nyai.

4 ^g^tározottabban megbélyegezzük a népáruló reakció megtévesztő szándékú mesterkedéseit, amellyel a szavazás 
tehetőségétől akarják megfosztani magyar tömegeinket s ezzel az egyenjogúságért folytatott harcunk útjába akarnak akadályt 
gördíteni.

Meggyőződésünk, hogy minden magyar ember tudni fogíja, hogyan válaszoljon erre, az alattomos aknamunkára..

A békeértekezletteljes ülése megkezdte 
a, békeszerződések megvitatását

Vasárnap a meghívott csatlósállamok képviselőinek előterjesztéseit hallgatják meg

hazafiakat, 
egyaránt.

Aztán egy clkojjotf rémhír helyett rend- 
Bze-nnt uiak
Vetik be azon nyomban, hogy egy percre se 
pihenhessen a 1
ember agya. Ujabl>an a Szovjetunió elleni 
bizalmailan.ságkeltés vált divatossá.

KaloTnszentklrályi gazda mesélj, -logy a 
fajujába-n nz a hír kapott szárnyra hogy r. 
MNSz felhívására senki se jelentse hadi
fogoly hozzátartozójának adatait, mert ez 
csak arra Jó hogy a bejelentetteket soliasn 
engedjék többé haza.

A másik ostolKi és gonosz hír — amelyen 
a Józan eszi! gazda jót mosolyog — nz 
hogyha autó jár a faluban, mindenki buj
tassa cl a gyermekét, mert elviszik meg
főzni őket szappannak' vagy egyenesen Szj-

PARIS. — (Rador). Miután a békeérte
kezlet eljárásügyi bizottsága megegyezett a 
szavazási módozat kérdésében, vita nélkül 
elfogadta a jugoszláv kiküldöttnek azt az 
indítványát, hogy a szövetséges államoknak 
joguk legyen közvetlenül a külügyminiszte
rek tanácsához fordulni a teljes ülés által 
akár egyszerű, akár kétharmad többséggel 
elfogadott javaslatokkal kapcsolatban. Ez 
a gyakorlatban azt fogja jelenteni, hogy 
Jugoszlávia meghallgatását kérheti a küi- 
ügyminjszterek tanácsától, amikor az olasz 
békeszerződésről lesz szó.

Byrnes két javaslatot nyújtott be: az 
egyikben azt indítványozta, hogy a négy 
nagyhatalom egyikének képviselőjét se vá
laszthassák meg bizottsági elnökül és hogy 
a résztvevők egyike sem adhasson egynél 
több bizottsági elnököt. Második javaslatá
ban! azt indítványozta az amerikai 'tülügy- 
miniszter, hogy a volt csatlősállamokat 
azonnal hívják meg és a békeértekezlet tel
jes ülés© előtt már vasárnap tehessék meg 
javaslataikat. Visinszky indítványára Mac- 
Neii! felszólalása után abban állapodtak 
meg, hogy a bizottságoknak jogukban lesz a 
volt csatlósállamok további meghallgatását 
kérni, amennyiben ezt szükségesnek fogják 
tartani.

A békekonferencia egyébként csütörtökön 
délután Bldaujt elnökletével a szünet után 
ismét teljes ülést tartott és megkezdte 
tulajdonképpeni feladatát: a békeszerződé
sek megvitalíjisát, A békeszerződések meg
vitatása előtt a tíz albizottság tagjait és a 
konferencia főtitkárát jelölték ki. Az al
bizottságok ma, pénteken össze is ülnek, 
hogy megválasszák állandó elnökeiket. Mi
után Byrnes javaslatát elfogadták, az al
bizottságok elnökeit a négy nagyhatalom 
képviselői kihagyásával választják meg.

Indiai csapatok Perssiában
TEHERAN. — (Rador) A perzsa sajtó is

merteti Firusz herceg tájékoztatásügyi mi
niszter nyilatkozatát, mely szerint az indiai 
csapatok je'enlétc Baszraliban nyilvánvaló 
ellentétben áll a négy nagyhatalom által 
éppen Teheránban aláirt egyezménnyel.

i va’ó szál
lítása ellen — amint azt a Tass hirszolgá- 
’atl Iroda jelentette — nz indiai demokrati
kus körök Is tiltakoztak, élükön az indiai 
kommunista párttal.

Az angol rádió hírmagyarázója kijelen
tette, hogy az lndlnl csapatokra Perzsában 
azért van szükség, hogy ott megvédjék a 
perzsa és uz indie] érdekeltet, valamint az

Í
 éppen icncranuan upin egyedim 

Az indiai csapatoknak Terz'IAba
11 ♦ A nllnn __ ntvalrvf1 n-rt r» Tnca

nyoniiKui, nogy egy pflCTC se ■ * 
hiszékeny falusi vagy városi N 
Tfal»l»n.n a A ollnti!

születnek. Újat eszeinek ki s

bórla k<izei>óbo szAmbz.nl, hogy sohase lássa 
őket töblrf. n falu.

Sorolhatnék még ezeket a nap-nap inán 
b.vaícW csztclenebbnól-csztelcncbb „csoda
fegyvereket", amik cgyruóNutűn kopnak ki, 
mint az a sok-sok csődöt mondott csoda-

angol petróleumérdekeltségeket. Az angol 
rádió beszámolt arról is, hogy az angol ha
tóságok arra intették a petróleumipari mun
kásokat, „térjenek észre". A perzsa munká
sok fo'ytatják ellenállási mozgalmukat.

Ă holland katonák nem akar» 
nák harcolni as indonéziai 
ssabadiágharcosok ellen
HÁGA. — (Rador) A holland kormánynak 

azokkal'a terveivel szemben, ame’yek Indo
néziába történő újabb csapatszán itásokra 
irányulnak, az egész országban erőteljes el- 
Jenál'ás mutatkozik. Az egyik utrechti jaki 
tanyában, amikor a katonák megtaáfák, 
hogy Indonéziába akarják őket áthajózni, 
megtagadták a, parancs végrehajtását. Az 
egész országban megerősítették a laktanyák 
őrségét és a katonáknak megtiltották az 
érintkezést a külvilággal.

Molotorbesasíde a Szovjetunió I 
álfáspontráról a volt rsátlós- I 
államokkal kötendő béke-
szerződésről
PARIS. — A békekonferencia teljes 

ülése valószínűleg vasárnap kezdi e] tár
gyalni a csatlósállamokkal kötendő béke
szerződések ügyét. Éppen ezért rendkí
vüli érdeklődésre tarthat czámet Molo- 
tov külügyminiszternek a tékeérfckezle- 
ten elmondott nagy beszéde, amelyben a 
Szovjetunió álláspontját fejtette ki a 
volt csatlósállamokkal kötendő békeszer
ződéssel kapcsolaban.

— Az igazság mindenekelőtt azt köve
teli — mondotta többek között Molotov 
—, hogy számoljunk a támadás követ
keztében szenvedett országok érdekeivel-

— Világos kell legyen előttünk, hogy 
azoknak az országoknak, amelyek Német
ország szövetségeseiként támadókként lép
tek fe], a vezető köreik áltól elkövetett 
bűnökért a felelősséget viselniük kell.

Ezek után arra mutatott rá Mojotov 
külügyminiszter, hogy amennyiben a tá
madók büntetlensége mellett döntenének, 
az csak azoknak a hasznát szolgálná, 
akik rabló, imperialista 
támadásra készülnek

— A Szovjetunió — 
azokhoz, az államokhoz 
következetesen küzdenek a népek tartós 
békéjének cs biztonságának megteremté
séért.. Ez határozza meg a szovjetkormány 
álláspontját a Németország volt csatlósai-

céljaikért újabb

jelentette ki — 
tartozjk, melyek

fegyver amivel li&bnrut nyerni ugyan nem 
tudtak, do HzerencAÓ^c.rwőgbc sodorták iu. 
emberiséget.

Nekünk nzomlxan különösen most, a nagy 
döntés, n vlU.'vwtús clötlti, résen ko]l Jen- 
uünk| lrogy olioj Uyca kígyók ütjk tel

val kötendő békeszerződések kérdésében.
— A Szovjetunió emellett maradéktala

nul szemelöH tartja—folytatta—, hogy a 
Németországgal szövetségben állott álla
mok demokratikus átalakulásuk eredmé
nyeképpen á háború utolsó szakaszában 
uj útra tériek és egyes esetekben a szö
vetséges államoknak nem kis segítséget 
nyújtottak a német támadó tdjes felszá
molásában. A Szovjetunió éppen ezért el
ismeri, hogy ezek az államok az általuk 
okozott károkat nem kötelesek teljes egé
szükben megtéríteni, hanem csak részben, 
meghatározott és csökkentett mértékben.

— Másrészt — folytatta — a Szovjetunió 
visszautasig minden olyan kísérletet, me’y. 
Németország volt csatlósaival szemben bár. 
milyen külső beavatkozást keltene azok gaz
dasági életébe és visszautasítja az e népek, 
ke- kapcsolatos befolyásolási kísérleteket is, 
melyek nem egyeznek meg állami szuveré- 
nitásukka] és nemzeti önérzetükkel.

Mojotov ezufán annak szükségességét han
goztatta, hogy a fasizmus utolsó maradvá
nyait is felszámolják. Éppen ezért minden 
békeszerződési tervezet kü önösképpen hang
súlyozza a fasizmus újjászületése megaka
dályozásának szükségességét és azt, hogy 
meg kép szilárdítani azon államok demo
kratikus alapját, me'yek Németország csat
lósai voltak. A jelenlegi békeszerződések. ép
pen ezért és éppen ebben különböznek az
e]mujt  világháború után kötött békeszerzS- 
déselotö'.

Aitgol lap leleplezése a görög 
ko-mány demokrataellenes 
politikájáról
ATHÉN, — (Rador) Az erőszakos esz

közökkel uralomra került reakciós görög 
kormány folyiatja terrorjszfikus elnyo
mó politikáját a görög demokratikus szer
vezetek és pártok ellen. A „Daily VVorker" 
cimii angol lap nagy cikkben számol be 
arról, hogy a görög kormány ípitfire re
pülőgépet és sorkatonaságot vetett be a 
hegyvidékre menekült demokraták ellen- 
Az angol lap leleplezése szerint a görög 
demokraták ellen irányuló) műveleteket 
Dcmpsey angol tábornok irányítja-

A bukaresti rádió jelentése ntról szá
molt be, hogy a görög belügyminiszter 
parancsot adott a csendőrségnek, gyujisák 
fe1 azoknak a földműveseknek a házát, 
akiket demokratikus érzelmük miatt tar
tanak szamou A görög kormány letartóz
tatta a görög szakszervezetek Vezetőit.

niórgea fejüket, rögtön a nyakukra Ppjilnk. 
Ott hagyjuk helyim) őket, nhol. fullánkju
kat meresztik, hogy egyszcrsini-idenhorra 
elmenjen n kedvük egységet, Kz.-ihnds.igot é* 
békét altató népünk megmérgez/aétl.l

,<b. P-),
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A Romániai Magyar Népi Szövetség 
központi napilapja

Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhiva
tal: Brassai.utca 7. Távbeszélő 258.-rt. •or 

Munkára kész 
a magyar ifjúság

KOLOZSVÁR. — A kolozsmegyci Ma
gyar Népi Szövetség ifjúságának életében 
pezsdiilö élet indult meg és ennek egyik 
eredményeképpen augttsztus 10-én, szom
baton. rmnyet ifitmági értekezletet tart.

Az eljövendő hónapok uj lehetősége
ket és nagy feladatokat tárnak a MNSz 
ifjúsága elé. Ez az az idő, mely a demo
kratikus magyar ifjúságot is nagy erő
próbának veti alá. A MNSz székefyudiar- 
helyi országos kongresszusának hátát o- 
zata értelmében a magyar ifjúság ö tál 
lőan szervezkedhetik, önállóan élheti 
Szervezeti eleiét a MNSz keretében 
'Az augusztus 10-én megnyilő kzlozs- 
megyei magyar ifjúsági értekezlet ez
zel-az adott alkalommal akar ^Ini. So
ra?? akarja megerősíteni és munkád akar

magyar e]et | anyagokhoz hozzájutni? Szövetkezeti utón 
V'gre anyagbeszerzéseknél adva van a ha-mudatn, hogy mire kepeș es eayseges [ tósági segitséff m;nden vona]on; R ^i. 

erejevel In akarja hareolm egmegeszse- I r rx j,gesebb társadalmi rend felépítését Nagy | m°lt ad°n V^0 kketoseg, a
munka elöli áll a magyar ifjúság c tnt- S 
nek a nagy munkának egyik megmozduld- | 
sa lesz a ltolozsmegyei ifjúság találkozó- I 
ja Kolozsváron, a Farkas-utcai MNSz | 
székházában, ahová minden jószandéku, g 
munkára kész magyar fiút és leányt vár a kasságát' titokzatos mérgezési ügy tartja 
a MNSz ifjúsági szervezete. B izgalomban. Bár nappal ezelőtt ugyanis a

Ezen az értekééief-gn főképpen a falvak S ..Bécsi kertben" Jtcnye Miklós földműves 
ifjúságát liiyja, akik tiszta, erős számié- B egész családja rejtélyes körülmények között 
kukat hozzák a munkához és a harchoz. | megbeteged itt. A kihívott orvos mérgezési 
Azt az ifjúságot várja, akinek végre elér- | tüneteket állapitott meg és azonnal kezelés. 
kőzett a szerephezjutás ideje é s akiket É vette a családot, A betegek elbeszélése 
végre valódi értékük szerint értékelnek, g szerint egyik üzletisen paprikát vásároltak 

■' - g és ennek elfogyasztása után jelentkeztek
A MNSZ KÖZPONTI NöBTZOTTSAGA 

magyar női vonatkozású jelszó- vers, és 
érckpólyázatot hirdetett. A mr-y érdek
lődésre való tekintettel és több megye 
kérésére a pályázat beküldésének határ.
ideiét elhalasztották augusztus I51g.
PETÖFI-F8T A BUKARESTI RÁDIÓ

BAN. A kolozsvári és bukaresti Pcföfi- 
ünnepségekről számol be pénteken este -9 
órakor a bukaresti rádió az erdélyi óra 
keretében. Ugyanakkor Costa Carpi, az 
ismert költő és műfordító Petőfi, Ady és 
József Attila fordításaiból olvas fel.

A NÉPZENÉSZEK SZENTÍ.LáRlÁSRT 
A Művészek, írók és Újságírók Vegyes 
Szakszervezetének népzenészek tagozata 
805.000 lejt gyüjiött össze tagjai 1 napi 
fizetésének adományából, amelyet a Szent
marra tüzkárosujt község megsegítésére 
alakúit bizottsághoz befizettek

(*) HALÁLOZÁSI HÍR. Gog Dénesné 
született Fogarassy Emilia augusztus 7-ér> 
elhunyt. Temetése augusztus 9-én délután 
3 órakor n iemető kápolnájából lesz

KOLOZSVÁRI SZOLGÁIiATOS GYÓGY
SZERTÁRAK. Augusztus 9-én szolgálatban 
dr. Gojna (Szabadság-tér 34), Demeter örö
kösök (Móook-utja 2) dr. Cseresznyés 
(Maiinovszki-|ér 13) és Hargita (Horea-ut 
1). Augusztus 9-én egész éjjel szolgálatban: 
dr. Cseresznyés és Demeter gyógyszer! árai:.

(*) PÁLYÁZAT TANÁRI ÁLLÁSOKRA' 
A satumareí—szatmárnémeti református 
fiufögimnázium igazgatótanácsa pályázatot 
hirdet a következő főszakos tanári állások
ra: 2 román nyelvi, 3 magyar nyelvi, 1 fran- 
cla,„l olasz, 1 történelem 1 földrajz, 1 tör- 
ténelem-földrajz 1 filozófia-áliampoigári 
nevelés, 2 mennyiségtan, 1 fizika-kémia, 1 
természetrajz és 2 testnevelési tanszékre. 
Állami fizetés. Végzettséget, állampolgársá
got és eddigi működést igazoló okmányok
kal felszerelt kérések 1946 augusztus 28-ig 
terjesztendők 'be az

MŰSOROS KERTI
DEZ A MARIANUM. 
intézet szülő! tanácsa 
sárnap délufá/K 3 órai kezde 
kertjében táncol egybekötött 
pélyt rendez ez iskola épületén 
vitási munkálatok költségeinek 
A rendezőség ezúton hiv meg és szeretettel 
vár c] mindenkit

iskola igazgatóságához.
ÜNNEPÉLYT REN- 
A Marianum leány- 

augusztus 11-én. va- 
kezdettéj az intézet 

t műsoros ünne. 
iikséges ja- 
fedezésére.

Kolozsvárról indul reaael háromnegyed 6 órakor.
,. - délután 2 órakor.

Kényelmes párnázott ülésü ufóbusz.
Sr.ámozűíi jocjyeíővátal I

yjjáé^itési szövetkezet aSakisS

I KOLOZSVÁR. — Kolozsvár polgár- 
| mesteri hivatala az alábbi felhívást bo- 
9 csátotta ki:
i A háborús kárt szenvedett, avagy az idő 
I viszontagságai folytán megrongálódott 
I házaikat csak kevesen tudják helyreálli- 
g tani, vágj- esetleg újat építeni az arány- 
I talanul magas építési költségek miatt.

_Olcsóbb és hosszúlejáratú kölcsön nyúj
tását, mint legkévónfekvőbb segítséget 
saját erőnkből nehezen tudnánk megva- 
ióstani, mert ahhoz tetemes tőkét kelle
ne összekovácsolni. Ezért a város vezető
sége a szak- és pénzemberekkel történt 
előzetes és hosszas tárgyalások után át- 

I menetileg azt a könnyebben megvalósit- 
g ható megoldási módot fogadta e|. mely 
I szerint egyelőre csak olcsóbb építési 
g anyagok beszerzésére alakit szövetkezetét, 
I melyet a gazdasági helyzet mindinkább 
i javuló irányzattal karöltve tágabbkörii 
J hitelszövetkezetté fejleszthet.
1 A gazdasági fejlődés jövője a szövetke- 
! zetek alakításában rejlik. Egységben az 
5 erő. A sok kicsi összctevéséből alkotha- 
j tünk nagyot.
j Melyik háztulajdonos vagy iparos ne 
| tapasztalta volna saját bőrén, hogy mi- 
’ lyen nehezen és drágán tud csak épitésí

Egy egéstz család betegedett meg1 
EemiháZyfíű/teán mérgeseit paprikától

ÉRMIHÁLYFALVA. <— Az Érmellék la- rajtuk a mérgezési tünetek. A gondos orvosi

NYUGTÁZÁS. Veress Ilona és hat gyer
meke részére N N-tőt 3 ki'ó \ kenyérliszt $s 
N. N.-től 7000 iej érkezett be szerkesztősé- 
gürikbe. Az adományokat itt nyugtázzuk' és 
rendeltetési helyére juttatjuk. További ado
mányokat kérünk.

Mnek fokozetfaW mért'Itta 
van szüksége a tál sa^aícmra

•— mondotta Gaál Gábor egyetemi tanár 
a Móricx-Kollégium éríekexletén

KOLOZSVÁR. A Móricz Zsigmond-
Kollégium ifjúsági értekezlete augusztus 
őréin nyílt meg a Bolyai Tudományegyetem 
központ? épületének nagytermében.

Az egyetem auláját megtöltő kollégistáit 
értekezletéi László Gyuja tanár nyitotta 
meg. Üdvözlés ufón átadta a szót Nagy 
Géza dr. tanárnak, aki _,Az erdélyi magyar
ság közművelődési kérdései eș a magyar 
egyetem" cjmen tartott ejoad-âșt.

Az iskolák kérdésével foglalkozva az er
délyi és általában a balkáni jskolamüvelő- 
dés alacsony voltát hangsúlyozta. Tovább 
foglaltamra az iskolánkivüli művelődéssel, 
azt állította, hogy Erdélyben az ezt szolgáló 
művelődési egyesületek holt intézmények. 
Majd leértékelő íiarigott kitért a munkások 
vasárnapi falumunkájára.

Nagy Géza dr. előadása a hallgatóság 
körében és általában magyar demokrata 
körökben élénk ellentmondást keltett.

Az értekezlet második napján, augusztus 
6-án Venczej József egyetemi tanár tartott' 
elő..din „Gyakorlati feladataink a mező
gazdaságban, iparban, kereskede'emben Cs 
szakképzésünk" címen. Ugyancsak e napon 
délután 4 órakor László Gyula egyetemi 
tanár beszélt „Az erdélyi tudományos ku
tatómunka és szakemberképzésünk okszerü- 
sitéséröl".

— Kevés a tudományos kutatóul: — mon
dotta. — Majd bestédében annak a vélemé
nyének adott kifejezést., hogy a tudományos 
kutatómunkát végzők alá kelj hogy magu

kat vessék a közérdeknek. A „nekem no 

számlabélyeg-kedvezmények, de legfőképp 
a lánckereskedelem kikapcsolása.

A kész aUpszabálytervezet szerint ked
vező építési anyagellátásban részesül 
mindazon épifő, vagy építőiparban fogla
latoskodó iparos, alti tagja a szövetkezet
nek. De fontos érdeke a szövetkezet meg
alakítása az épjtő iparral foglalkozó mun
kásnak is, a minél több, munkalehetőség 
megteremtése, szempontjából és fontos ér
deke mindenkinek, aki ez építő ipar fel
lendítésének közgazdasági jelentőségét 
méltányolni tudja. Ezéri «yo;;mfc,7osan 
felhívja a város vezetősége Kolozsvár 
összlakosságát, hogy minél tömegesebben 
jelentkezzenek a szövetkezet üzletrészei
nek jegyzésére.

Alapitótagokul eddjg az összes közha
tósági és politikai vezetők jelentkeztek.

5Q.Q00 ]ejes üzletrészeket bocsátanak 
ki, mely összegből a jelentkezés alkalmá
val 10 százalékot, azaz 5000 lejt kell be
fizetni, a többit pedig részletekben egy 
éven belül.

Jelentkezni lehet a Városháza 35. szá
mit szobájában, ahol az alapszabáíyterve- 
zet megtekinthető és ahol egyéb felvilá
gosítással is szolgálnak.

Amennyiben a hivatalosan élőin 500 
taglétszám megvan, a város vezetősége 
azonnal egybehívja az alakuló közgyűlést, 
melyen a közbizalmat élvező vezetőséget 
a tagok választják meg.

kezelés ellenére I kínlódás után a
család egyik tagja, egy kisfiú borzalmas 
kínok között kis-zeaivede+.t. A család többi 
tagja még ma is orvosi kezelés alatt áll.

A titokzatos mérgezési ügyet jelentették 
úgy a esendőrségnek, mint a zilahi ügyész
séginek, ahol elrendelték a nyomozást annak 
kiderítésére, hogy miképpen került forga
lomba az egészségre ártalmas paprika. I

A MARIA VALÉRIA ÁRVALEÁNY- ' 
NEVELŐ OTT HŐN vezetősége augusztus 
17-m?. szombaton este 8 órai kezdettel 
dsiznőtarral .egybekötött táncmulatságot 
■rendez saját kerthelyiségében és termei
ben, Budai Nagy AntaJ-utca 58—60 alatt- 

parancsoljon eenki“-eivet nyomja ej az 
ejsőbbrendü' szükségesség érzése.

Mindkét előadást élénk vjfa követte, 
amelybe belekapcsolódott a kollégium majd
nem mjnden egyes tagja.

Augusztus 7-én. a kollégium értekezleté
nek harmadik napján Gaál Gábor egyetemi 
taná- „Egyetemünk szerepe az erdélyi ma
gyar társadalom alakításában" címmel tar
tott előadást.

— Nekünk müvel&íiésmikbc.n a soímj nem 
az államtól hanem önerőnktől kell várnunk
— mondotta. ■— Egyetemünknek fokoz»#* 
tabb mértekben szüksége van a társada
lomra, mint más történelmi tájak más 
egyetemének. Ezért egyetemünknek külön 
is kötelessége t&*&&üniunid>a| való ele
ven, lüktető kapcsolata. Mindenféleképpen 
hasznossá kell lennünk társadalmunknak, 
ezért sürgető feladat a Bolyai Tudomány
egyetem konkrét eszményének mielőbbi 
megfogalmazása.

Ugyancsak a délelőtt folyamán tartotta 
meg Haranghy IAszló egyetemi tanár ,,Az 
erdélyi magyar orvosképzés feladatairól és 
jelentőségéről" cjmen beszédét.

— A mi népünk problémáit — mondotta
— teljes egészében nem ismerhetik s szivük 
szerint a legnagyobb lemondás önzetlensé
gével nem is szerethetik mások, csak saját 
íjaink. Teliát nem 
mondjuk, hogy az 
mostaninál soklml 
lilnk való s a mi 
van szüksége.

népi elfogultság, lia azt 
itteni magyarságnak a 
nagyobb számú s »<izii- 
népünkórt élő orvosokra

Marosvásárhehjről indul reggel háromnegyed 6 órakor.
, „ délután 2 órakor.

A vita során kialakult r.erue.,eA:t úgy 
Gaál Gábor, mint Haranghy Lász'ó kéte
lyeké- osz'attnk el. tanácsokat adtak s ál
talában az egész Móricz-Kollégium. á'ta-* 
rendezett értekezletről úgy lehet megemlé
kezni, mint olyan ífjuságneve'.ö eladás— 
soiozafró], amelyben nem egyedül az elő
adónak volt szerepe, hanem mély tartalma*-1 
adott az egyes felszólalóit hozzászólás» 1*.

A Móricz-Kollégium értekezletét augusz
tus 7-én este fél 9 órakor közös ‘ábeituZ 
fejezte be, melyet az egyetem udvarán tar
tottak. A müsorszámok a különböző vidé
kek jellegzetességeiből tevődtek össze és eZ 
az est méltó befejezője volt a háromnapos 
értekezletnek,

Az uj választási törvény szőve*©
BUKAREST. — Az uj választási törvény 

további rendelkezéseit az alábbiakban is
mertetjük:

A szavasas
45. szakasz. A szavazás reggel 8 órakor 

kezdődik és este 8 (20) órakor ér véget, 
amikor a szavazó-urnát lezárják. Ezt meg
előzőleg az elnök 5 perces időközökben há
romszor kikiáltja: Van-e még jeleD vá
lasztó, aki még nem szavazott? Igenlő eset- 

mindaddig, 
jesza- 

sem
8 óra

ben a szavazás folytatandó 
amíg az összes jelenlévő választók 
vaztak. Semmi körülmények közölt 
tarthat a szavazás másnap reggel 
után, amikor a# urnákat lezárják.

46. szakasz. A választók abban a megyé
ben szavaznak, amelyben választási lakó
helyük van és csak abban a szavazókörzeC- 
ben amelybe beosztották őket.

Szavazni csak a választói igazolvány 
vagy annak — e törvény feltételei szerint 
kiállított — másodpéldánya alapján lehet.

A szavazókat a szavazófülkék számánaK 
megfelelő csoport okban engedik be a sza
vazóhelyiségbe. Minden választó köteles 
választási igazolványát az elnöknek felmu
tatni. akinek feladata a szavazólapnak és a 
szavazási bélyegzőnek a választó rendelke
zésére való bocsátása.

A választó a bezárt választófülltében 
egyedül szavaz és a bé] végzőt, amelynek 
felirata ..Votat" — „Megszavazva", arra a 
négyzetre nyömja, amely négyzet azt a lis
tát tartalmazza, amelyre szavaz.

A szavazólap hibás összehajtása nem 
vonja maga után a szavazat megsemmisj- 
té««ét. ha a szavazás titkos jellege egyéb
ként biztosítva volt

Abban az esetben, ha a szavazók pof az 
elnök tévedésből felnyitja, úgy a szavazónak 
uj szavazólapot ad s ezt a tényt a szavazási 
műveletekről fep-ett jegyzőkönyvben külön 
feltünteti.

A szavazási bélyegzőt a szavazólappal 
együtt kell átadni az elnöknek.

Az eliiölmek joga van meggátolni, hogy 
valamely választó a szavazófülkében a ren
desnél hosszabb ideig tartózkodjék.

Az elnök kézjegyével, vagy bélyegzőivel 
igazolja a választás; igazolványon azt, hogy 
a választó 'leszavazott.

47. szakasz. A szavazókörzetek irodáinak: 
elnökei, tagjai és tisztviselői, a kiküldöttek: 
és helyetteseik (bizalmiférfiak), valamint a 
rend fenntartásával megbízott katonaszemé- 
lyek a birtokukban lévő választási igazol
vány alapján abban a szavazókörzetben 
szavaznák, amely körzetben e minőségük
ben tevékenykednek.

A képviselöj-ilö-teknek jogukban van bár
mely olyan szavazókörzetben szavazni, 
amely kerületben őket jelölték, még abban 
az esetben is, ha vátasztárt igazolványuk 
más választási. kerületbe szólna.

48. szakasz. A képviselőjelölteknek, k.Kül
dötteiknek és helyetteseiknek és általában 
bármely választónak joguk van a szava
zásra megjelent személy személyazonossága 
ellen óvást emeln-. Ebben az esetben a sz.a- 
mélyazor.osságot az egiök bármilyen módon 
megállapíthatja.

Abban az esetben, ha az óvás indokolt, 
az elnök meggátolja a szavazásban azt a 
válásai ót. aki ellen az óvás beérkezett, az 
esetről jegyzőkönyvet vesz fel, amelyet a 
rendőrhatóságoknak ?.r1 át a kihágás elkö
vetőjével! együtt, az illetőnél: a bíróság elé 
való állítása érrlekében.

49. szakasz. Azt a választót, ‘aki az el
nöknek nem adja vissza a szavazólapot és a 
szavazóbélyegzőt, azonnal szigorú felügye
let a]á helyezik, hogy senkivé) ne érintkez
hessél: a választás befejezéséig.

A választási törvény további rendelkezé
seit lapunk következő számában közöltük.

M

/

Számozott jegyelővétel? |
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zl uj hereiek kosoit is
magyarok vagyunk és znagyarolc maradóink 
— mondotta Kurkó Gyárfás a tanügyi kongresszus záróülésén

KOLOZSVAR. — Az országos tanügyi ér
tekezlet harmadik, befejező napján az isko'a- 
épülétek, az árvaházak és a teológiai aka
démiák kérdése, valamint gyakorlati iskola
ügyi kérdések kerültek megvitatásra

Elsőnek Felszeghy Ödön dr. az Iskolaépü
letek elosztásának kérdését ismertette a 
kongresszus előtt, részletesen rámutatva 
izoki-a a visszásságokra, amelyek ezzel kap
csolatosan fe'merültek. Blédy Géza dr. a 
magyar iskolák könyvtárainak és felszerelé
sének helyzetét ismertette, vázolva a háború 
okozta súlyos veszteségeket ezen a téren. 
Javaslataiban azokra a módozatokra muta- 
foft rá, amelyekké] megrongált vagy sok
szor teljesen hiányzó iskolakönyvtárainkat 
vagy iskoláink felszerelésé), pótolni lehet 

Önnevelés címen az ifjúság isko'ai és is- 
ko]ánkivüli nevelésének kérdését .Tordáky 
Lajos dr. egyetemi tanár világította meg. 
Előadásához számta’an hozzászólás hang
zott el, amelyekből a kongresszus résztvevői
ben egységes irányelvként az a meggyőző
dés alakult ki, hogy mindent e] kell követni 
iskolai és iskolánkiviili ifjúságunk egységes, 
demokratikus szemléletének kia’nkitására.

i Dóczyné Berde Amál a magyar árvaházak 
kérdését ismertette, rámutatva ezen intéz
mények mai súlyos helyzetére és az árva
házi nevelés különleges kérdéseire Javas’a- 
tot terjesztett a kongresszus e’é, hogy mi
képpen lehetne az elhagyott magyar gyer
mekek nevelését egységesen és szakszerűen 
biztosítani. A kérdés részletes megvitatása 
után a kongresszus az eddigi árvaházi neve
lés mellett hangsúlyozta, hogy gondot kell 
fordítani a tanügyi emberek árváinak neve- • 
lésére is g a lehetőség szerint ennek érde
kében árvaházat kell létrehozni.

Az idegen állampolgárságú magyar'fan
személyzet jelenlegi jogi helyzetét Takács 
Lajos dr., a MNSz jogügyi bizottságának 
vezetője vázo’ta. hangsúlyozva, hogy demo
kratikus magatartásu idegen állampolgár 
tanítóinkat és tanárainkat nem hagyhatjuk 
cserben, hiszen a legnehezebb időben segí
tettek helybenmaradásukkai és áldozatkész
ségükkel a romániai magyar tanügyön. A 
Magyar Népi Szövetség mindent ejköveit 
he’yzetük tisztázására

Maksai Alber^ református teológiai tanár 
a teológiai főiskolák kérdését ismertette, 
hangsúlyozva, hogy a népi demokratikus ne
velésnek egyik irányítója a teológiáról ki- 

. kerülő lejlnpásztor kell hogy legyen Hogy 
ennek a feladatnak megfelelhessen, az elő
adó a kongresszussal egyetértésben kérte a 
MNSz segitégét, hogy a magyar teológiai 
főiskolák a többi ilyen főiskolákhoz hason. 
Iául állami támogatásban, hallgatóik pedig 
ösztöndíjban részesüljenek

Vallásos nevelés 
és demokrácia

Isko’ai orvosi kérdések címen az ifjúság 
helyes egészségügyi nevelését Cservény Jó
zsef dr. tárfa a kongresszus elé. Nagy kö- 
rültekintésü előadásában ennek a kérdésnek 
óriási fontosságára hívta fel a figyelmet és 
gyakorlati javaslatokat, terjesztett e’ő. Kü
lönös érdeklődéssel hallgatta meg a kon
gresszus Rejöd Tiborc dr. római katolikus 
le késztanár előadását a vallásos nevelés 
kérdéséről, melyben az előadó hangsúlyozta, 
hogy a vallásos nevelés kiegészítője kell le. 
gyen ifjúságunk demokratikus nevelésének.

— A demokráciában — mondotta előadá
sa során Rejöd Tiborc dr. —- önuralomra 
van szükség, mert lmnne mindenki felelős a 
jogai gyakorlásáért s mlndenkipok köte’es-

De 
bi-

‘w’ze a közjóért fáradozni és áldozni 
kötelessége a magaválaaztottu vezetőket 
zajommal követni is.

A kongresszus ezután Lazányi Endre 
előadását hallgatta meg az iskolai önsegély
ről, melyben az előadó azokat a lehetősége
ket sorolta fel, amejyekkc’ az anyag] ne- 
héz-ígek’.te’ küzdő tanítói és tanár] csalá
dokon, valamint a felszerelés nélkül ma
rcat iskolákon sürgősen scgiieni leket 
Szervesen kapcsolódott cb’inz az előadáshoz 
•'■'agy Zo]tán dr. előadása az iskolaszövet
kezetekről. A kiváló szövcikezetj szakember 
a fejlett román icko|:uszöveikezeteket á]li- 
’otta n kongress-zij.-; példaképpen, hang- 
taiyozva. hogy a kellőképpen megszervezett 
..'il.-u'zövctkczetck az iukojaj ‘ínsogf'y 
munkájában is tevékenyen résztvehetnek.

In-álcy Lóránt dr.-nnk a gyógynovény- 
évüjitfiől tartott előadása Ufón Bodor 
Andras dr a magyar tanszemélyzet nytigdj- 
kéi (té.sei' ismertette, vázo.'va a kíl1i>n:'ü.'Z 

ugd] jcsopm! .->kb:i t a r| ózó nyugi!; járok
brjzcht. A nyugdijkérdés nagy fontos
rí sóra v"|6 trkinirtti'i a kongresszus azon
nal kiilün IHzoXKígot szervezett ‘izzat a 
in< gl‘í?:Vis;ii hogy dolgozza fe] a szükséges 
jin:i>,].->1oka|.

A kcmgiejw.u.s harmadik napjanak dél
utánján az ugyancsak értekezletet tartó 
.Morjcz Zr igmond-Koljégium nevében Józsa 
János üdvözölte a romániai magyar tan-

dr.

ügyi értekezletet. Lendületes ’ beszédében a 
tanítóság és a középiskolai tanárok szoros 
együttműködését kérte a romániai magyar 
ifjúság egységes demokratikus szellemben 
való nevelése és a snépi kollégiumok létre
hozása érdekében.

A Népi Kollégiumok szerepe
Az esti órákban kongresszuszárásra érke

zett meg Iíurkó Gyárfás, a MNSz országos 
elnöke, ak; a meleg üdvözlés és lelkes fo
gadtatás után beszédet intézett a magyar 
tanügy embereihez.

i— Akik közjóléti munkát vállalnak bár
milyen munkaterületen — mondotta —. 
nem várhatnak sem elismerést, sem háláj- 
kodást, sem köszönetét. Mégis kötelességei’i- 
nek érzem, hogy szervezetünk nevében meg
köszönjem azt az önfeláldozó munkát, ame
lyet eddig tanúsítottak, öntudatos, bátor, 
képzett uj magyar nemzetet akarunk ne
velni. s ebben a munkában rendkívül nagy 
szerep háru] néptanítóinkra és fe]söbbis co- 
lai tanárainkra.

Kurkó Gyárfás beszéde további löszében 
nagyjelentőségű nyilatkozatot tett a Móricz 
Zsigniond-Kollégiuinmal kapcsolatban a népi 
kollégiumok szerepéről.

— A mu]t napokban a Móricz Zsigmond- 
Kollégium, melyet azért hoztunk létre és 
támogattunk kezdettől fogva, hogy föíömü- 
ves- és munkásifjuságunk kapjon támoga
tást és tanulási lehetőséget, szintén érte
kezletet f.artott. Az értekezletről felhívást 
bocsátott ki annak érdekében, hogy lehető
leg minden vármegyében hasonló népi kollé- 
-giumek létesjttessenek. Ezekben a kollégiu
mokban kell kineveljük uj demokratikus ér
telmiségünket s ezért mindenkinek, de eiső-

Jáwor Pált, az ismert budapesti színészt kirabolták Désen
DES. — Vakmerő betörés áldozata lett i len tettesek eddig ki nem derített körül- 

Jávor Pál, az ismert budapesti filmszi-1 menyek között behatoltak a művész nyitva 
nősz. Romániai körútja során,Jávor Páll felejtett szobaajtóján és az alvó miivesz 
néhány nap óta Désen szerepelt. Ismeret- mellől „elemeiték.“ ruháját, vatamint bo-

Buiiarestee szállították a leányváradon lotartéztatoít dollárhamlsltó 
szövetkezet taglalt és a Iefoa!2lt zsákmányt

NAGYVÁRAD. — (Munkatársunk telefonjelentése.) Két nappal ezelőtt a nagyváradi rendőrség egy hatalmas dől- 
lárhamisitó bandát leplezett le, amelynek vezetője Wlachos Áspis Alexandru. Wlachosrol megállapítottak, hogy valódi ne e 

'Áspis Sándor és foglalkozása szerint 'csemovitzi textiles..
Kiderítette a i ' 11

Jált hamis értékpapírokat. Szerdán a - -- ---------- . .
elszállították a fővárosba a Nagyváradon talált bűnjeleket es hamis dollárokat is.

------------------u-Ljiamum,,,,,............

amelyben minden e^ynttéln nép megtalálja
boldogulását

— mondotta Vásárhelyi János erdélyi református püspök 
Aranyosgyéresen

ARANYOSGYÉRES. — Nagy ünnep
séggel szentelték fel az elmúlt vasárnap 
Aranyosgyéres újjáépített református 
templomát. A háborúban súlyosan meg
rongálódott templomot az egyházközség 
nagy áldozatkészséggel s közel egy évig 
tarló megfeszített munkával rendbe hoz
ta úgy, hogy az ősi templomot Vásár
helyi János püspök ismét átadhatta ren
deltetésének.

A szentelésre érkező püspököt Ujtordán 
az egyházmegye nevében Kovács Endre 
gondnok és Bíró Lajos esperes üdvözölte 
népes küldöttség élén. Amnyosgyéreseh 
Gyulai Lajos lelkész, a presbitérium és 
az iskolák vezetői fogadták a főpásztort, 
aki az üdvözlő beszédekre adott válaszá
ban hangoztatta, hogy az Erdélyszcrte 
épülő templomok és iskoláik beszédes bi
zonyságai népünk ílniakarásának.

Vásárhelyi János püspök igehirdetése 
az evangélium megtartó erejéről szólott.

— Eljön az idő — mondotta — amikor 
megnézi valaki, hogy mit csináltak e ne
héz időben az erdélyi magyar reformáltt- 
sok.r Hiszem, hogy Isten és emberek előtt 
javunkra szolgál az. amit megállapíthat. 
Nem gyűlölködtünk, nem fclckezeliesked- 
tünk. Templomokat építettünk, iskolákat 
javítottunk, kórházat nyitottunk meg a 
szenvedők számára. Élni akarunk hitben 
és szerétéiben.

A főp‘’,c~|or ezután fclsze.itejíe a tem
plomot, majd urvacsoraosztás után a 
hatóságok és az egyházak képviselőin.-k 
üdvözlését fogadta. A főszolgabíró ma
gyarnyelvű beszédében az cgyiittélő népek 
közötti béke szükségességét hangoztatta. 
A római katolikus lelkész meleghangú 
üdvözlése után a román egyházak képvi
selői ugyancsak a legmelegebb hangon 
utaltak az egyház béketeremtő feladataira.

1
i,

sorban tanügyi embereinknek kötelessége, 
hogy minden támogatást megadjanak szá
mukra.

Beszéde további részében az országos el
nök a jelenlegi politikai kérdéseket tisz
tázta s a magyar egység állapotáról tájé
koztatta a kongresszus résztvevőit.

— Különböző vádak hangzanak el, bizal
matlanság és tájékozatlanság észlelhető 
egyes körökben — mondotta —, elsősorban 
pedig középosztályunk táborában. Mj nem 
szőkítünk mosakodni a vádak hallatára, hi
szen mindent igazol majd az i^ő. De félt
jük politikai célunk szeplőtlenségét, mert 
tudjuk, hogy ennek megvádolása és be
szennyezése nem személyeket, hanem az itt 
élő magyarságot érintj és sodorhatja olyan 
súlyos helyzetbe, olyan kalandba, mely az 
egész magyarságra kihat

Közöttünk nincs helye párt
politikai önzésnek
Majd ezeket mondotta:
— A MNSz keretein belül nem adunk 

helyet lehetőleg semmiféle pártpolitikai ön
zésnek. Ha mégis történt, vagy történne 
Ilyesmi, az feltétlenül kiküszöbölendő. A 

" MNSz-ben hely et kell foglalnia minden be
csületes demokrata magyarnak. Felii’ kell 
emelkednünk, különösen most, a választá
sok idején, a különböző világnézeteken, azt. 
az egyetlen szempontot véve alapul, hogy 
magyarok vagyunk, arra kell törekedjünk, 
hogy nrdnéj erőteljesebb képviseletet bizto
sifsunk a parlamentben jogaink kiharcolá
sára és megvédésére. De tudnunk kell azt 
is, hogyha szövetségeseink nem lesznek, nem 
teljesíthetjük feladatunkat. Érdekünk tehát, 
hogy a romári népi demokrácia, szövetsége-

igiaiKOzasa szerint cawaumzi .
rendőrség a bűnszövetkezet tetfes működését és lefoglalták úgy a Nagyváradon mint a Bukarestben ta- 

‘' nagyváradi rendőrség Áspis Sándort és bűntársait Bukarestbe szállította. Ugyancsak

■ Aranyosgyéres református lakosságának 
buzgóságát és áldozatkészségét s különö
sen Gyulai Lajos lelkész építő tevékeny
ségét követendő példaképpen említették 
meg- 1

A kolozsvári demokratikus ifjúság 
nagygyűlést tartott

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári demo
kratikus ifjúság augusztus 7-én, délután 
3 órakor a vármegyeháza nagytermében 
gyűlést tartott. Résztvettek Kolozsvár 
démokrgtikus szervezeteinek és o gyárak
nak ifjúsága, a MNSz országos ifjúsági 
szervezetét Molnár Ferenc dr- képviselte.

Az ifjúság a Dermata és CFR-zenekar 
hangjai meljett vonult fel a Szabadság
térről a Vármegyeháza elé, éltetve a 
Demokratikus Ifjak Országos Szövetségét 
és az iljuíí g egységes harcéi, melyei a 
dcmokiatikus blokk választást győzelmé
ért vállalt.

A vármegyeháza terméből az ifjúság 
vezetői szólották az egybegyűltekhez 
Amza román, Kulcsár Istvúi pedig ma
gyar nyelven üdvözölte az ifjakat, mind
kettő kihang‘~ulyoz.ta, hogy az ifjúság 
r[ső és legfontosabb harca a. koalíció vl- 
l'-n cs fi ncm.-'i ti megbékélés mellett kell 
hogy Dg jobban érvényesüljön. Utánuk 
Sárim Njco.iip, a demokratikus román 
hadsereg Ir dnagya köszöntötte a jövőt 
építő demokratikus ifjuságot. míg Nícu- 
/'’s,;).' Glicoryl.e mérnök a Branói Orszá
gos Ifjúsági Kongresszus Előliészitő Bi
zottsága nevében köszönte meg azt, a sze- 
retetmegnyilvánnlást, amelyet az ifjúság 
a kongresszusnak előlegez.

A jelenlévő demokratikus román és 

stink erősödjék, mert velük együtt olyan 
erőt képviselhetünk majd a parlamentben, 
amely minden soviniszta mesterkedésnek 
gátat vethét s újabb jogfosztó korszak be
következését egyșzersmindenkorra megaka
dályozhatja.

Ezzel kapcsolatban Kurkó Gyárfás rámu
tatott azokra a törekvésekre, amelyekkel 
az itt élő magyarság sorait akarják bizo
nyos körök megbontani. Világosan utalt 
arra hogy a második magyar lista let éte
lére5 vonatkozó tervek jdegen suga|mazásra 
készülnek s mind a magyar, mind a mun
kás egység szétbomlasztását célozzák.

— Mondanom sem kell, togy ez olyan 
kaland amelynek értelmi szerzőivel a leg
keményebben fog eljárni míndakét oldal. 
Két malomkő közé kerülnek és a teljes 
megsemmisülés vár Iájuk, öva intünk min
denkit akihez ezek közelednének, nehogy a 
kétoldali árulással járó megvetésnek tegye 
ki magát.

A legújabb híresztelésekkel kacsolafban, 
melyek azzal agitálnak, hogy a MNSz .nem 
politikai párt s így tanítóinknak és taná
rainknak haladéktalanul vaknilyen politikai 
pártba kell belépniök, ha állásaikat nem 
akarják elveszíteni, Kurkó Gyárfás a követ
kező kijelentéseket tette:

— Innen hangsúlyozom, hogy az erdélyi 
magyarságnak elismert nemzetiségi szerve
zete van. Olyan intézkedés sem tanítóink
ká], sem tanárainkkal, sem egyhazainkkal 
nem. történhetik, amiről ez a szerveset ne 
tudna vagy ne lenne szava hozzá.. A Ma
gyar Népi Szövetségben határozzuk efl, 
hogy mit akar az erdélyi magyarság s jnnen. 
hallatjuk határozott szavunkat, hogyha 
ebben az országban a kötelességteljesités- 
ben eiöljárunk, a jogosztásnáj is teljes jog
egyenlőségre tartunk igényt. A történelem* 
adta uj keretek közt is magyarok vagyunk 
és magyarok maradunk — fejezte be nagy
hatású beszédét Kutkó Gyárfás.

Felszeghy Ödön dr. ezután a kongresszus 
nevében mejeg köszönetét mondott a Ma
gyar Népi Szövetségnek azért az áldozatos 
munkáért, amit a magyar iskolaügynek 
szentel. ■

rbndjében lévő ruháit is. A lopást csak a 
kora reggeli órákban fedezték fsl.A désí 
rendőrség széleskörű nyomozást indított 
az ismeretlen tettesek ellen.

Az ünnepséget követő közebédnek a 
nagyszámú román résztvevő igazi erdélyi 
jelleget adott. A pohárköszöntőkből kide
rült, hogy román' részről is értékes se
gítséget kapott a református gyülekezet « 
templomépitéshez. A köszöntésekre adott 
válaszában Vásárhelyi püspök olyan 
életrend kialakulását sürgette Erdélyben, 
amelyben — úgymond — minden itt élő 
nép megtalálja, a maga boldogulását. 
Megköszönte a helybeli hatóságok demo
kratikus magatartását, majd végül bi
zalmát fejezte kj az „erdélyi népek kibé
kült szivü jobb jövőjében".

magyar egyetemi hallgatók nevében Spí- 
ridonescu Ioan a Ferdinand és Domb; 
Imre a Bolyai Tudományegyetem nevé
ben jelentették ki, hogy részt akarnak 
vállalni a demokratikus ifjak küzdelmé
ben.

Ebből a demokráciáért folyó küzdelem
ből szorosan kiveszi a részét a SINSz if
júsága js, ezt bizonyítja az a tény, hogy 
a Demokratikus Blokk pártjainak ifjú
ságával az Országos Demokratikus Ifjú
sági Szövetség megalakításában csclckvö- 
leg js részt kíván venni.

Ugyancsak itt írjuk meg, hogy a MNSz 
országos ifjúsági szervezete az Országos 
Demokratikus Ifjak brassói konferenciá
jára Lőrinc: Li'usz|ó dr. ifjúsági elnököt 
küldötte ki.

NY3LTTÉR
E rovatban közöltökért nem vállal felel 6s 

séget a szerkesztőség.

Alulírott Szcghy Géza fi-.lcjAgcmtd], Szé
kely Margittól elváltam, érte semmiféle 
anyagi és erkíí’rs] fck-’Asríégct nem vállalok.

Szcghy Géza 
BzAszvároa,
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ADÁS-VÉTEL
BÚTOR, szőnyeg, porcellán, írógép és 

egyéb tárgyak vétele és e’adása. „Unicorn", 
Kossuth Lajos-utca 20. Telefon SOS. 46S7 

FIGYELEM! Veszek és eladok.mindenféle 
férfi és női varrógépeket, balkaru és sima 
cipész varrógépeket, gomblyukkötögépeket, 
szücsgépeket, harisnyaszemfejszedögépekef, 
varrógépfejeket, varrógéplábakat, kör- és 
sikkötőgépeket, tűket. Weisz gépkereskede
lem Kolozsvár, Horea-Uf 56. Vásárlásnál a 
demokrata pártok ' tagjainak 5% árenged
mény. 4678

VESZEK használt ruhát, fehérneműt, ba
kancsot. Szabadság-fér 12, Rácz. 4715

GYERMEKKOCSIK dús választékban 
kaphatók. Traub, Dózsa György.utca, 22, ud
varban. 484a

ELADÖ sürgősen modem, uj kombinált 
háló és fotel Görögtemplom-utca 6, emelet. 

4927
PERZSABUNDÁT kifogástalan állapotban 

keresek megvételre, Cim a kiadóban. 4941 
VESZÜNK traktorokat ekékkel és tár- 

csás boronákkal, valamint más mezőgazda
sági gépeket. Ajánlatokat „Márka és ár. 

. megje'ölés" jeligére a kiadóba. 4942
KÖRKÖTŐGÉP 10-es, tűkkel olcsó áron 

eladó. Ugyanott egy kötött Kulikabát eladó. 
Györgyfalvi-ut 81 Gr
, MOTORKERÉKPÁR vadonatúj DKW 

200-as eladó. Weisz gépkereskedelem. Horea. 
Uf 56 4946

SÜRGŐSEN eladó diófurniros kombinált 
szekrény. Vörösmarty-utca 31, fö’dszint. H. 
kerület. 4951

FÉRFI kerékpár uj gumikkal eladó. Kos
suth Lajos-utca 14, Kanyaró. 4963

FÉRFI kerékpár és egy %-es flu kerék
pár kifogástalan állapotban eladó. Szondy- 
utca 68.

ELADÖ gahonásláúák, eöédlőcsüiár 
novszki-tér 17.

EGY uj fehér gyermekágy eladó. 
Baritiu-utca 18, bádogosmühely.

ARAGÁZTARTÁLYT komplettet veszek. 
Cim Kuty Károly, Horea-ut 8, Davidescu 
vaskereskedönél. 8—13 óráig ' 5021

GYERMEKKOCSI eladó. Kárpát-utca 2.
< ' 4988

EGY uj diófurniros kombinált szekrény 
eladó. Muncitorilor-utca (Munkás) 31. 4974 

MŰSZERÉSZ esztergapad motorral eladó. 
Megtekinthető Gh. Baritiu-utca 20, ékszer
üzletben. 4977

ELADÖ hét darab kézi szövőszék kétszek- 
rínyes forgó dobbal és önműködő szabályo
zóval. Érdeklődni íehef. Méhe^-utca 124 

' alatt, délután 6—7 óra között. 4975
SZALAGFŰRÉSZ meg circula eladó. Bu

da! Nagy Antal-utca 43. 4978
KÉTKARIKÁS gázrezsó eladó. Érdeklődni 

Fü’öpnél a pénztárnál, Mihai Viteazul-tér 19 
alatt. 4983

MODERN hálószobaberendezést vennék. 
Szigligeti-utca 3 (Dragos Voda). Jurconi 
vagy Leacu. ' 4984

SINGER karikahajós női varrógép, majd
nem uj, eladó ösztreicher, Timár-utca 20. 
II emelet, 8. ' 4971

ELADÖ öntöttvas fürdőkád és rézhenger. 
Dózsa György-utca 19, volt Meinl-üzlet.

4994
EGY uj diófurniros telehálő eladó. Érdek

lődni Szebeni A.-nál,- Papp-utca 73

4963 
Mall-
5011 
Gh.

4964

ajaft.
5020 

príma
5018

ELADÖ jókarban lévő sezlon és 
vasüst. Budai Deleanu.utca 9.

ELADÖ férfi kerékpár, 5 mázsáig mérő 
mázsás mér’eg. két Ford-fambur. Ștefan cel 
Mare-tér 17, házfelügyelőnél. 5013

ELADÖ motorkerékpár-o] dalkosár. Sza- 
mosfalva, Főút 72, Alberti. 5015

ELADÖ Nációnál blckkolőkassza. Mihai 
Viteazul-tér 31, ajtó 8. 5017

KERESÜNK megvételre egy éjjeliőr órát 
és 7—10 méter öntöző gumicsövet. Papír
lemezgyár, Nábob-utca 1. 5005

ELADÖ elköltözés miatt egy tizedesmér- 
•eg, egy férfi kerékpár, angora és csincsila 
nyu’ak ketreccel együtt olcsó áron. Czom- 

. pok füszcrüzlet, in. kerület, Bagoly.utca 
folytatása 1 5014

ELADOK és veszek használt ruhákat és 
mindenféle értéktárgyakat, Mihai Vlteazul- 
tír 31. 5016

GYERMEK kombinált és mély kocsik el
adók. Horea-ut 61. 5008

ELADÓ egy Naumann-gyártmányú férfi 
kerékpár. Szabadság-tér 13, H. emelet, ajtó 
25. 5006

ANGORANYULAK ketrecesei együtt ol
csón eladók. Kajántói-uf 125. 4999

SZAPPANFŐZŐ vasüst eladó. Hétvezér
tér 25, emelet. 4998

PEDIGRÉS máltai pincsik eladók. Ugyan
ott festett sodronyos rekamie olcsón eladó. 
Cim a kiadóban.

ELADÖ uj, modem konyhaberendezís. 
Megtekinthető Káivin-utca 21 alatt, 6—8 óra 
között. 4995

ELADÖ szép sportkocsi. Dermata-te]ep A. 
épület Uf. 4993

ELADÖ egy modem gyermek sportkocsi. 
Pata-Utca 47. 4992

RöMI finom kivitelű, paplananyag eladó.
Munkás-utca 33. , 4989

ALKALMAZÁST KAPHAT
TÉGLAGYÁR Erdély nagy városában ko

moly szakértelemmel biró téglamestert és 
gépészt keres Ajánlatokat eddigi működés 
leírásával „Téglagyár" jeligére a kiadóhiva
talhoz. 4916

INTELLIGENS leányt gyermekek me'lé 
felveszek. Cim a kiadóban. Gr

PERFEKT főzni tudó mindenest jó fize
téssel két személy mellé alkalmazok. Weisz 
gépkereskedelem, Horea-ut 56.

KIFUTÖFIUT textllüzlefbe
Ugyanott biciklit keresünk megvételre. Cim 
„Basmatex", Mihai Viteazul-tér 7—8, 
előtt.

.. ANGOL nyelvtanárnőt keresek.
„Mindennapi óra" jeligére kérek.

AKT modellt keresek. Frankné,
utca 32 (Fischer-lakás).

KOLOZSVÁRON kereskedelmi irodához 20 
millióval feltétlenül romáin közreműködő 
pénzestársat keresek. „Román" jeligére. \

4987
KERESEK szeptember 1-re egyedülál’ó 

komolyabb nőt aki a háztartás minden ágá
ban jártas: Csak megbízható-, minden iratok- g A RrnA7 VTI ÉS TEXTILIPARI SZAK- 
kai rendelkező személyek jelentkezzenek Je- ö szi,;UVEZet KUPÁJÁÉRT szombaton <Iél- 
lentkezni minden nap az „Esquire üz et- | f érakor a városi sporttelepen
ben, 10—12-ig, Dózsa György-utca 1 alatt g ^fgó U Rutextil,

HÁZMESTERPÁRT keresek belvárosi csa-I ScW1 Belga-Romana kö-
ládi házhoz, megbízhatót, jó ajánlatokkal 
szeptember 1-re Majális-utca 11. 5003

ASZTALOSSÉGÉDET butormunkára fel
veszek. Kobory, Ilié Macelar-utcá 3. 5002

PERFEKT román könyvelőt keres Lepsge 
könyvkereskedés. 50ÓI

MINDENEST, középkorú magános nőt ke
resek. Malinovszki-tér 13, dr. Nagy, délelőtt 
10—1-ig. 5015

ALKALMAZÁST KERES
HÁZVEZETŐNŐNEK mennék délutánra 

magános úrhoz, esetleg takarítást, és mosást 
vállalok. Winterfejd Margit, Hunyadi-tér 15

Gr
UTAZÓI állást vállalok bármilyen szak

mában. Ajánlatokat „Agilis" jeligére a ki
adóba kérek. 5019

HÁZVEZETŐNŐI á’lást vállai idősebb uri- 
nö egy szemé'y. mellett, vidéken is. Perfekt 
román—magyar. Cim Hosszu-utca 47. 4982

INGATLAN-LAKÁS
HÁZ, házhely vétel, eladás. Barbosu-iroda, 

Bolinfineanu-utca 21, Attila-uti negyed. 
13—19 óra között. 4819

ELADÓ telek 3 szobás házzal, konyha, 
kút, 10 darab ál'at. részére Istállóval, nagy 
kerttel, 9 hold szántó- és ‘ .........
együtt. Szászfenes, Főút 230. szám, 
buszjárat minden órában.

HÁZCSERE. Központban lévő
KÖZPONTBAN egy szoba költség megté

rítésével átadó. Cim a kiadóban. 4943
EGY kis bútorozott szobát azonnalra ke

resek idősebb nőnél. Cim a kiadóban. 5009

kaszálőfölddel
Autó- 

4918 
emeletes

"ír

C. Mltran a Victoria—U, Ștefan Alexa.Tdriu !
a Dermata—Vasas osztályozó mérkőzés játékvc/dtője i

Dr, Russu Gábriel a kolozsvári Játékvezető Testület uj eln^é
i .

hogy a kiváló játékvezető Maros vásár he.;' 
a Dcrmagant—Karres mérkőzést vezeti.

A kolozsvári Játékvezető Testület 
dán es:e tartott rendkívüli közgyűlésén.! 
következő tisztikart választotta meg: L 
nők: dr. Russu Gábriel, tagok: Sípos L-tv_ 
Polareczky János, dr. Boldur Emil és 
czár Imre. Póttagok: Szabó Albert és Szxt 
Ödön.

KOLOZSVÁR. — A bultaresti Játékveze’ö 
Testület a vasárnapi kettős osztályozó mér
kőzésre a következő fővárosi játékvezetőket 
küldte ki:

Délután fél 4 órakor Victoria.—Universi
tatea. Vezeti: Constantin Mitran, Fél 6 
órakor Dermata_ Vasas. Vezeti: Stcfan
Alexandrlu. Egyes fővárosi lapokban Freund 
Imre neve olvasható a Victoria—U mérkő
zés játékvezető j ekén t, de utólag kiderült,

uszóbajnoRségok
kezdődnek

A kerületi

— Az Universitatea úszó
rendezésében a kolozsvári

KOLOZSVÁR, 
szakosztályának 
kerületi úszó-bajnokságok küzdelmei augusz
tus 10-lén, szombaton délelőtt 10 órakor 
kezdődnek meg a városi strandfürdő úszó
medencéjében á következő számokkal:

400. m. női gyors, 200 m. ifjúsági gyors, 
■JCu m. férfi hát, 100 m. férfi mell, 400 m. 
férfi gyors, 100’m. ifjúsági gyors. Délután 
4 órakor: 100 m. női mell, 4x100 m. férfi 
gyors, 3x100 m. ifjúsági vegyes. 4x100 m. 
női gyors. 200 m, férfi mell, 4x100 m. ifjú
sági gyors.

Vasárnap délelőtt 10 órakor: 200 m. férfi 
gyors,

4946 H syors> 200 keresünk | hát> 3x100

100 m. férfi hát, 400 m. ifjúsági
m. ifjúsági mell, 100 m. ifjúsági
m. férfi vegyes, 3x100 m. női

A bukaresti, kolozsvári, aradi és marosvásárhelyl 
teniszezők nagy harca Erdély bajnokságaiértdé’-

4986
Címet | KOLOZSVÁR. — A Román Tenisz Szö-

4980 I vétség kolozsvári kerületének sétatéri tenisz- 
Crisan- | pályáin csütörtökön reggel kezdődtek meg

4981 0 a küzdelmek Erdély bajnokságaiért. Az első 
versenynapon már kitűnt, hogy a 10 város 
versenyzői közül a bukaresti, kolozsvári, 
aradi és a marosvásárhelyi teniszezők kö«

S P O R T HIR Â D Ó

házamat, mely áll 3X2 szoba komfort 4- 
1X3 szoba komfort, melyből egyik lakrész 
rögtön átadó, elcserélném, esetleg eladnám 
kimondottan családi kertes házzál. Cim Gö- 
rögtemplom-utca 6. 4927

ELADÖ családi ház. Papp-utca 72. 4977
FÜSZERÜZLET egy szobával, berendezés

sel és áruval eladó. Érdeklődni Cuza Voda-- 
tér 9 alatt. 4979

EGY szoba, konyha, é'éskamra költségek 
- megtérítésével azonnal kiadó. Értekezni Át
járó-utca 13 alatt. 4976

BELVÁROSI szoba, konyhás lakásomat 
elcserélném szoba, konyha,, speizos lakással. 
Címet a kiadóba „Jó lakás" je’igére. 4973 

FÜSZERÜZLET berendezéssel együtt ki
adó vagy átadó Radák-utca 3, H, emelet, 
Falek. 3—5-ig. 4980

ELCSERÉLNÉM Hosszu-utcai kis szóba- 
konyhás lakásomat hasonló külvárosival köl
tözködés! költségek megtérítése ellenében. 
Cim Hosszu-utca 47, hadiözvegy. 4982

ELADNÁM vagy elcserélném jóforgalmu 
uj saroktelkemet a Dermata közeiében, azon, 
nal beköltözhető, vendéglővel és tejes fel
szereléssel, biztos megélhetés, szatmári, 
nagyváradi vagy körzetében lévő kisebb 
birtokkal. Cim a kiadóban. 4997

10 HOLD szántó Nagyváradtól l’/z km-re 
eladó. Érdeklődni „Promptus" ingatlan-iro
dában, Dózsa György-utca 29, I. emelet. 

5004
KIADÓ a belvárosban egy pincehelyiség. 

Cím a kiadóban. 4996

szombaton délelőtt 10 órakor

vegyes. Délután 4 órakor: 100 na. fét' 
gyors, 100 m. női gyors, 200 m. női mé 
100 m. Ifjúsági mell, 4x200 férfi gyors, 11: 
m. női hát.' I

Héffőn délelőtt 10 órakor: 1500 na. fér, 
gyors. Délután G órakor: Vasas—Univers, 
tatea kerületi bajnoki vízilabda dönűőmz.‘ 
kőzés.

Valószínű, hogy a vasárnap délelőtti & 
déjutáni úszó-versenyeket együtt rendezÁ 
meg, délelőtt 9 órától délután 2 óráig mej 
szakítás nélkül, a délutáni kettős láb daruz, 
osztályozó mérkőzésre vájó tekintettel. A: 
esetben, ha egy-két versenyszám vasárna:- 
rój elmaradna, úgy azt a hétfő délutáni U- 
Vasas vízilabda döntő előtt fogják iebony> 
l-itani.

zött fog eldőlni a bajnokság.
Pénteken délután Caralulis, Tanazesc: 

Rurac és Rurac Magda Is már komoj 
ellenféllel kell hogy megküzdjenek a közé;, 
döntőkben. A 4 napig tartó verseny déleiéi 
8 órától 12-ig és délután 3 órától es, 
8 óráig tart. j

zilji. A mérkőzéseket dr. Dávid és Rosn" 
vezetik, mig a határjelzőit György Géz: 
Adorján János, Adorján Viktor és Inty' 
Imre lesznek. :
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ELCSERÉLNÉM Budai Nagy Antal-ut: 
94. szám alatt lévő egy szoba, konyha, e!J 
szobás lakásomat egy kisebb szoba, kor; 
havai a Mihai ViteazuLtér közelében. 5W 

16 ÉVE fennál’ó korcsma teeljes felszer; 
léssel eladó. Cim a kiadóban. 48
KÜLÖNFÉLÉK

FüLöP József órásmester áthelyezte tc 
heiyét Szabadság-tér 24 alól Tamás Andrt 
utca (T. Ghica) 5. szám alá. 481

ZONGORÁMAT bérbeadnám hosszabb ii' 
re kölcsön ellenében. „Jó zongora" je'igér 
a kiadóba. 48

ÁRVA urileány, kit qz élet nem kénye.* , 
tetett el, ezúton keres kárpótlást biztos ed 
zisztenciáju idősebb, finom úriember megír 
mérésé által házasság céljából. Nyugi, 
jasok előnyben. Jelige: „Diszkréció". -T

FIATALEMBER megismerkedne házassá: 
_ céljából egyszerű, szolid leánnyal; Leve: 

„Vegetáriánus» jeligére. 501
FORGALMAS élelmiszerüzlet sürgóf-- 

átadó vagy bérbeadó e’távozás miatt mi 
den elfogadható áron. Cim a kiadóban. 5K

Boston ■ ' i
és egyéb értéktárgyak vétele, 

eladása.

„ymcoH”
Kossuth Lajos-utca 20. Telei. 50S.

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSOR Capitol; 
Maga lesz a férjein. Kacagtató magyar 
zenés vígjáték. Előadások hétköznap 5 7 és 
,9^ órakor: Corso: Sikoly a Dzsungelben. 
Kolozsváron először. Izgalmas dzsungelfjjm 
az ifjusóg számára. Előadások hétköznap ö, 
7 és 9 órakor, szombaton és vasárnap 
3. 5, 7 és 9 órakor. Munkás: Hc»en.cint 
egyszer. Az évad legjobb magyar vigjatéka 
Előadások kezdete: 5. 7 és 9' órakor 
Royal: Az c]ső hát. E'őadások 5, 7 és 9 óra
kor, szombaton és vasárnap 3, 5’ 7 és 9 éra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné. 
Select: Tilos a szerelem. Vígjáték. Elő
adások kezdete: 5, 7 és 9 órakor Tálja: 
Nemes rózsa. Előadások kezdete: 5 7 ér-
9 órakor. Uránia: Megnyitó műsor: Mai 
-Ányok!

TALIffl-MOZG$! í
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Minden nap 5, 7 és 9 órakor személyesen lép fel és rámán, magyar 
dalokat éne’el zenekiséret m:ll:it

JAV

fordán eladó azonnal tő 
utón szállodának alkalmas eme- 
/efes ház 10 szobával, vendéglő
vel, lakással, nagy kerttel. Eladó 
több szőlő, központban több kom
fortos uriház. főbb kfcebb-nc- 
pyobb szántó. Érdeklődni Forda' 
Cultura könyvüzleiben, pénzláma:

a közönség legkedvesebb filmsztárja. Fe'lén még: JoujCSlí PavQ- 
leccu, a bukaresti rádió neves énekesnője. A zenei art vezényli: Xuga

Bemutatásra kerül: Főszerepben:

Éleire itOek láwFál
Jegyek mindhárom napra e’őre válthatók a színház pénztáránál, 
sovu^winnsat warzis MomB3i»Hm»snzM3ram»K*sraB»raBBr«isM3awsswraaESBis6«BBB

’J

Rádiós 
szakkönyvele 
nagy választékban

KOVáTS könyvlíereskedéséber
Szentegyház-utca 3

Minerva Irodalmi, éa Nyomdai Müintózet Kolozsvár» ©?lelöB vezető;. Kisa Márton igazgató, No. 99, Feoc, jud, .Cluj,


